

商会新星 | Shanghui Xinxing

深圳市重庆商会成立

记者从重庆市人民政府驻广东办事处获悉,深圳与重庆两地间的经贸交流合作又平添一全新平台深圳市重庆商会近日在深挂牌成立,200多家会员企业单位已推选产生出了商会首届的服务团体。

据悉,新进会长陈春先生已在深渝两地成功创立企业,多年热心慈善事业并自觉反哺故乡。深圳市重庆商会将为渝籍在深企业家在深渝两地的发展,提供沟通政府职能部门以及金融等全方位的悉心服务。
(阎晚生)

中山市湖南商会成立

近日,中山市湖南商会正式成立。记者获悉,该商会会员企业近300家,计划一两年后发展到500家左右。中山市金胜铝业股份有限公司董事长李建湘当选首任会长。

据李建湘介绍,会员企业在中山投资额约50亿元,90%企业的创办者此前都是打工者。成立大会上,中山邮政储蓄银行还与广东湘银投资股份有限公司签订战略合作协议,授信8亿元助商会会员企业发展。据悉,广东湘银投资股份有限公司是商会在会员中全面发动,自愿入股成立的一家投融资公司。(杨同峰)

大连莆田商会成立

近日,大连莆田商会举行成立庆典大会。

福建省莆田市素有“海滨邹鲁”、“文献名邦”之称。据不完全统计,目前在连投资创业的莆田人有5万余人,创办各类企业千余家。其中投资500万元以上的企业300多家,年创产值130多亿元,涉及房地产、木材加工销售、钢材销售、建筑设备租赁、医疗系统、石油化工、珠宝首饰、数码通讯和餐饮等20多个行业。

莆商在大连市开办的建材、钢材、木材等大中小型市场20多个,占该市同行业市场份额80%以上。中耀建材市场位于大连普湾新区,2011年3月兴建,总投资8亿元人民币。
(李楠)

广州襄阳商会成立

广州襄阳商会成立庆典仪式于7月29日在广州市举行。

据悉,目前在广州的襄阳籍人士约5万人,从事生产经营的非公企业约200多家。涉及汽车售修、五金电子、影视传媒、化工机械、金融信贷等20多个行业。会员企业52家,其中亿元企业5家。

广州襄阳商会会长肖进表示,商会将积极推介宣传襄阳,联络和介绍更多的广州企业家到襄阳发展。(陈莉 梁坤)

泉州永春商会成立

福建泉州永春商会成立暨第一届理监事会就职庆典活动近日在泉州举行。

新成立的泉州永春商会共拥有会员369名,经营行业涉及茶叶、市政园林、电子通讯、五金塑胶、地产建筑、服装玩具、IT软件、医疗美容、文化科技和实业投资等领域。

商会成立后,一方面将广泛联系永春籍企业家、海内外商会组织,通过开展交流、互访、考察等活动,为企业排忧解难,让其“抱团发展”;另一方面商会也将致力于加强永春人与故乡之间的联系,协助政府、会员引进技术、资金、人才,积极参与慈善、公益事业,促进家乡发展。
(蒲远宝)

杭州缙云商会成立

近日,杭州市缙云商会成立大会在浙江省人民大会堂召开。该商会是一个由在杭缙云籍各界人士自愿组成、自我服务的群众团体。据统计,目前缙云籍在杭企业已近千家,涵盖了金融投资、房地产业、软件开发、机电、广告、品牌培育、农副产品等10多个行业,而在杭工作、生活、学习的缙云籍人士业已超过3万。

新当选的第一届商会会长、浙江至诚投资有限公司董事长叶蒙表示,目前商会已发展会员近200人。
(徐剑)

建设和谐商会 打造豫商品牌

湖北豫商论坛暨项目推介会在十堰市举办

□ 通讯员 万正龙 本报记者 付磊

7月28日至29日,2012湖北豫商首届商会会长经济论坛暨十堰项目推介会在十堰市武当国际酒店举办。湖北河南商会会长、武汉和平科技集团董事局主席黄崇胜等150名来自湖北各地的河南商会代表参加了会议。

论坛以“团结与发展”为主题,与会代表就建设和谐商会、打造豫商品牌、创新工作思路、组建商会联盟、搭建服务平台、抱团争取项目、服务湖北战略支点建设、助推中部崛起等议题进行了深入交流探讨。

推介会由十堰市副市长张慧莉主持。十堰市经信委、旅游局、医药局、农业局、住建委、商务局等部门及张湾、茅箭、十堰经济开

发区负责人就产业招商、区域招商情况分别向与会代表进行了介绍。豫商代表对该市铝制品加工、生态旅游开发、中草药产业开发、生物工程、机场建设工程、物流园区、城市主题公园等项目产生了浓厚兴趣,就相关招商政策进行了现场咨询。

据介绍,十堰正面临着前所未有的发展局面,国际商用车之都、国家级生态文明示范区、区域性中心城市建设成为全省“一元多层次”战略的重要组成部分。随着湖北、河南两地的深入交流合作,河南商会已成为“新豫商”的靓丽名片。

会议期间,与会代表还参观了张湾工业新区、房县重大项目建设,参加了房县招商引资座谈会。



欢度建党节 喜迎十八大

成都江津商会党总支庆祝建党91周年大会举行

□ 刘德华

成都江津商会党总支庆祝建党91周年大会,最近在成都一品天下大街青龙正街饭店举行。总支下属三个党支部50多名党员和入党积极分子参加大会。中共金牛区委组织部两新工委主任丰俊同志应邀到会指导。成都江津商会党总支书记田璧才在会上致辞,他回顾了中国共产党走过的91周年光辉历程,总结了党建工作成绩,发出了以优异成绩迎接党的十八大的战斗号令。

会上表彰了优秀党务工作者和优秀共产党员,举行了授党徽仪式,上级党组织和总支领导成员亲手将党徽佩戴在每一个党员身上,并要求党员珍惜共产党员光荣称号,永葆共产党员的先进性,全心全意为人民谋利益,充分发挥共产党员的先锋模范作用。11位新党员在鲜红的党旗下庄严宣誓,表达了对党的无比忠诚和愿为党的事业奋斗终身的决心。会上表演了文艺节目,党员们用自己嘹亮的歌声,歌唱《没有共产党就没有新中国》,各党支部以诗歌朗诵、

独唱、联唱等方式表达对共产党的热爱和拥护;四川渝西商会俱乐部艺术团女子组合红歌联唱,女声独唱《祝福祖国》;总支书记田璧才、商会执行会长兼秘书长刘德华二人组合将演出推向高潮。党员们载歌载舞,以喜悦的心情迎接党的生日和十八大的召开。

另讯

成都江津籍企业家为家乡灾区捐款

7月27日上午,成都江津商会在获悉家乡遭遇百年罕见洪灾后,第一时间向会员们发出情系家乡爱心捐赠,帮助家乡灾后重建的通知。会员们接通知后爱心涌动,慷慨解囊,据不完全统计已通过重庆江津慈善总会捐款66.8万元,其中会长级企业成都海能实业股份有限公司董事长况勋策捐50万元,成都中铁岷山建筑机电安装工程有限公司董事长龚继周捐5万元。目前捐物捐款活动还在进行中。

据介绍,截至今年6月底,云南省异地商会已经成立党组织17家,包括党委、总支、支部在内的党的基层组织47个,管理党员超过500人。针对异地商会会员企业非公性质、经营规模不同、党员流动频繁等特点,云南省异地商会党委始终把扩大党的组织和工作覆盖作为工作重点,发挥好异地商会党组织的政治核心作用和政治引领作用,促进异地商会党组织成为协调商会与企业、企业与政府关系的重要平台,以党建工作促进商会建设,推动商会工作上台阶。

2011年以来,云南省异地商会共组织各有关商会的8名党务工作人员、41名入党积极分子参加上级党组织的培训。商会党委还举办了16名基层支部书记和66名入党积极分子参加的培训班,以不断增强党组织在商会中的影响力和凝聚力。

会议表彰了云南省浙江商会党委等5家先进党组织、10名优秀党务工作者和20名优秀共产党员。

以党建工作 推动商会“上台阶”

云南省异地商会 召开党建工作经验交流会

□ 张子卓

近日,云南省招商合作局组织云南省异地商会召开党建工作经验交流会。据云南日报报道,这是云南省异地商会党委正式成立一年半以来召开的首次党建工作经验交流会。

据介绍,截至今年6月底,云南省异地商会已经成立党组织17家,包括党委、总支、支部在内的党的基层组织47个,管理党员超过500人。针对异地商会会员企业非公性质、经营规模不同、党员流动频繁等特点,云南省异地商会党委始终把扩大党的组织和工作覆盖作为工作重点,发挥好异地商会党组织的政治核心作用和政治引领作用,促进异地商会党组织成为协调商会与企业、企业与政府关系的重要平台,以党建工作促进商会建设,推动商会工作上台阶。

2011年以来,云南省异地商会共组织各有关商会的8名党务工作人员、41名入党积极分子参加上级党组织的培训。商会党委还举办了16名基层支部书记和66名入党积极分子参加的培训班,以不断增强党组织在商会中的影响力和凝聚力。

会议表彰了云南省浙江商会党委等5家先进党组织、10名优秀党务工作者和20名优秀共产党员。

“哪里有民营经济,哪里就有商会”

烟台工商联基层商会达224家

□ 苗华茂 曲是捷 郑绪强

目前,烟台市工商业联合会基层商会达到了224家,组织规范、创先争优,积极参与社会事务,履行社会责任,成为撑起烟台工商繁荣的一支重要力量。

据齐鲁晚报报道,烟台市工商联主席夏晓峰介绍,伴随着烟台市经济发展,工商联队伍快速壮大,基层组织建设规范化水平不断提高,目前工商联基层商会总数达224个,其中,市工商联直属商会17个,县属镇街、行业商会207个,会员总数达12214个。

烟台工商联坚持组织建设和规范并举,按照“哪里有民营经济,哪里就有商会”的原则,先后成立了烟台市工商联橡塑业商会、房地产业商会、温州商会、轴承商会、直属会员商会、眼镜商会、福建商会、湖南商会、江苏省商会、河南商会、东方儒商联合会、汽车商会、金融商会、女企业家商会、聊城商会、五金机电商会、临沂商会等直属商会,对社会经济发展的作用和影响与日俱增。

烟台区域经济迅速发展的背景下,市工商联成为市场经济条件下充分聚合资源的联盟,也成了广大非公有制企业的“娘家人”。目前,烟台市有民营企业255万户,在发展中遇到的最大障碍就是资金问题。夏晓峰介绍,工商联创新融资服务形式,积极推动适合中小企业发展需求的多形式、多层次、多渠道的社会化金融服务体系建设。

在为会员企业提供服务、营造良好发展环境的同时,烟台市工商联还积极引导企业投身公益事业。夏晓峰说,烟台市工商联以组织参与“光彩事业”活动为纽带,不断深化“爱心捐助”、“希望工程”、“春蕾行动”等社会公益活动实践。

绿色经济 活力西部

第七届泛成渝经济区商会合作峰会9月揭幕

□ 陈明

由四川省商会、重庆市总商会、遂宁市人民政府三方联合主办的第七届泛成渝经济区商会合作峰会将于9月19-21日分别在成都和遂宁召开。来自国家有关部委领导、著名专家学者、商会、企业家将围绕“绿色经济·活力西部”这一主题,交流探讨成渝经济区区域规划启动、实施背景下成渝经济区的互动合作,共同探索发展绿色、低碳、环保经济,共建长江绿色生态屏障,展示出成渝经济区以地缘关系为基础、市场机制为纽带的区域经济合作。

据悉,19-21日将在成都举行四川省与全国知名民营企业合作发展暨第七届泛成渝经济区商会合作峰会以及合作项目签约仪式,20-21日在遂宁举行成渝经济区“绿色经济活力西部”主题论坛、现代田园城市建设学术研讨会。

本届峰会议题涵盖“成渝经济区合作发展”、“内陆开放型经济”、“城乡统筹及农村改

革”、“西部城市经济发展”等,也涉及到绿色经济、现代生态田园城市的发展建设等方面内容,将邀请企业家代表200多家,其中民营企业500强40余家、世界500强10余家以及来自北京、天津、重庆、香港等十几个省、市异地商会代表团,会议规模将达300余人。

届时,全国工商联、四川省、重庆市等相关领导将出席四川省与全国知名民营企业合作发展暨第七届泛成渝经济区商会合作峰会以及合作项目集中签约仪式并作重要讲话。

通过泛成渝经济区商会合作峰会的成功举办,为成渝经济区域搭建一个增进友谊、加强合作的有效平台,实现泛成渝经济区域内的优势互补、良性互动与和谐共赢。

探讨发展之道 共叙乡情友谊

大连徽商商会成立5周年座谈会举行

□ 大京

7月29日,大连徽商商会成立5周年座谈会在大连万宝海鲜舫隆重举行。会上,各界领导与会员济济一堂,乘大连徽商商会成立5周年之际,探讨大连徽商商会发展经营之道,共叙乡情友谊,场面热闹壮观。

座谈会由安徽商会秘书长吴伟女士主持。大连徽商商会会长王平顺首先回顾了过去一年的工作。他表示,商会在创会会长琚宜恒的领导下,打下了坚实的基础。为第二届大连徽商商会的发展铺垫了很多的工作经验。作为第二届大连徽商商会的会长,深感发展商会的任务艰巨,责任重大。换届两年来,商会紧跟安徽省经合办、国际徽商交流协会、大连市政府、大连市经合办、大连市民政局的战略部署,在为会员服务、老乡维权、资源整合、招商引资等多方面不断创新。嘉宾们对王会长的工作报告给予了充分肯定。

座谈会上,大连徽商商会创会会长、名誉会长琚宜恒发表了热情洋溢的讲话,他相

信大连徽商商会这个品牌会不断地发扬光大。大连市民政局、民管局杨福彬局长指导性发言,他强调,大连徽商商会的贡献是最大的,大连各异地商会今天,大连徽商商会立下了汗马功劳,大连徽商商会的引领至关重要,起了决定性的作用。

随后大连异地商会代表浙江商会秘书长郭革新、大连徽商商会顾问林立平博士、大连徽商商会代表一一发言。最后大连徽商商会顾问杜广勤政委做总结指导性讲话。

座谈会,大连徽商商会成立5周年座谈会在大连万宝海鲜舫隆重举行。会上,各界领导与会员济济一堂,乘大连徽商商会成立5周年之际,探讨大连徽商商会发展经营之道,共叙乡情友谊,场面热闹壮观。

座谈会上,大连徽商商会创会会长、名誉会长琚宜恒发表了热情洋溢的讲话,他相

信大连徽商商会这个品牌会不断地发扬光大。大连市民政局、民管局杨福彬局长指导性发言,他强调,大连徽商商会的贡献是最大的,大连各异地商会今天,大连徽商商会立下了汗马功劳,大连徽商商会的引领至关重要,起了决定性的作用。

随后大连异地商会代表浙江商会秘书长郭革新、大连徽商商会顾问林立平博士、大连徽商商会代表一一发言。最后大连徽商商会顾问杜广勤政委做总结指导性讲话。

座谈会上,大连徽商商会创会会长、名誉会长琚宜恒发表了热情洋溢的讲话,他相

信大连徽商商会这个品牌会不断地发扬光大。大连市民政局、民管局杨福彬局长指导性发言,他强调,大连徽商商会的贡献是最大的,大连各异地商会今天,大连徽商商会立下了汗马功劳,大连徽商商会的引领至关重要,起了决定性的作用。

随后大连异地商会代表浙江商会秘书长郭革新、大连徽商商会顾问林立平博士、大连徽商商会代表一一发言。最后大连徽商商会顾问杜广勤政委做总结指导性讲话。